Детский сад в своей деятельности руководствуется федеральными законами и другими нормативно-правовыми документами
- Уставом дошкольного образовательного учреждения;
Договором между ДОУ и родителями (законными представителями).
Законом РФ  «Об образовании»;
Санитарно – эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях санитарно-эпидемиологические правила и нормативы.
Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным постановлением Министерством образования и науки Республики Дагестан от «22»мая 2015г.№1891;
Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2014 «Об утверждении и введении в действие федеральных государственных образовательных стандартов (далее по тексту ФГОС ДО) к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования»
        Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования (Приказ Министерства и науки от 30.08.2014г.  «Об организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования).
        Учреждение функционирует в режиме 5-дневной рабочей недели с двумя выходными днями. (суббота.воскресенье); длительность работы – 9часов; график работы групп – с 8.00 до 17.00 часов. Организована работа дежурной группы с 17.00 до 18.00 часов.
Обучение детей ведется на русском и аварском языке.
        В 2017 - 2018 учебном году в дошкольном образовательном учреждении функционировало 2 группы:
 
группа № 1 –  младшая (разновозрастная) группа с 3 до 5 лет - 15 воспитанников;
[bookmark: _GoBack]группа № 2 – старшая группа с 5 до 6 лет – 15 воспитанников .

